



ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

14 лютого 2013 року

№6 (3022)

КИЇВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА: ВІДНОСИНИ ЗІ СВІТОМ

Департамент міжнародного співробітництва (ДМС) у тісній взаємодії з іншими департаментами університету цілеспрямовано, за всіма напрямками розвиває відносини НТУУ «КПІ» із зовнішнім світом.



Про міжнародну діяльність університету розповідає проректор з міжнародних зв'язків С.І.Сидоренко.
– **Сергію Івановичу, які головні завдання стоять перед ДМС?**
– Відповідно до нової "Стратегії розвитку міжнародної діяльності" ми сконцентрувалися на таких завданнях: здійснення інституціональних змін на основі міжнародного досвіду; розбудова мережі спільних міжнародних структур; посилення міжнародної освітньої і наукової проектної діяльності; збільшення надходжень за всіма формами міжнародної співпраці.

Закінчення на 2-й стор. ➔

КПІ – знову перший серед українських ВНЗ за рейтингом Webometrics!

На офіційному сайті Webometrics 7 лютого оприлюднено результати чергового рейтингу Webometrics («Ranking Web of Universities») – першого у 2013 році.

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» знову вийшов у лідери серед українських університетів. Понад те, він удруге поспіль поліпшив свої позиції: з липня 2012 року піднявся більш як на 200 пунктів і обійняв 510 місце (712 – у 2012 р.)!

Другим з українських ВНЗ за версією рейтингу Webometrics є Київський національний університет імені Тараса Шевченка, який також значно поліпшив свій результат і посів 704 місце (972 – у 2012 р.).

Третім став Донецький національний технічний університет – 1116 місце (981 – у 2012 р.), четвертим – Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна – 1138 місце (1469 – у 2012 р.), п'ятим – Національний університет «Львівська політехніка» – 1242 місце (1704 – у 2012 р.).

Усього ж у рейтингу представлено 21250 університетів світу (20745 – у липні 2012 р.), а місця в ньому визначають ступінь інтеграції ВНЗ у «світове павутиння». Дослідницька група Cybermetrics Lab, що проводить заміри рейтингів, результати своїх досліджень публікує двічі на рік – у січні та в липні.

За матеріалами сайту *Ranking Web of Universities* (<http://www.webometrics.info>)

Візит делегації Шеньянського аерокосмічного університету

З 28 січня по 3 лютого 2013 року в НТУУ «КПІ» перебувала делегація Шеньянського аерокосмічного університету (Китайська Народна Республіка).

Гостей ознайомили з кампусом університету, експозиціями Державного політехнічного музею України при НТУУ «КПІ», відділу авіації і космонавтики ім. І.І. Сікорського. Вони також зустрілися з ученими ФАКСу, лабораторії космічних досліджень ТЕФ, НДІ автоматизації та наукових досліджень та обговорили з фахівцями КПІ умови контрактів «Засоби та методи дослідження інфрачервоного випромінювання реактивних двигунів» та «Автоматизована система вимірювання щільності авіаційного палива».

Під час офіційної зустрічі з керівництвом університету були розглянуті перспективи науково-технічної співпраці між двома університетами. Директор інституту з міжнародного навчання Шеньянського аерокосмічного університету Чен Йонджин висловив пропозиції щодо обміну викладачами, студентами, участі в культурних заходах, підготовки кадрів (магістрів, кандидатів наук).



Чен Йонджин та С.І. Сидоренко

Проректор з міжнародних зв'язків С.І.Сидоренко відзначив, що ці пропозиції збігаються з планом заходів щодо розвитку співробітництва НТУУ «КПІ» з організаціями науково-освітньої сфери КНР. Реалізація цих заходів, які отримали узагальнюючу на-

зву «Програма 4-х принципів» (спільна науково-інноваційна діяльність, спільна навчальна діяльність, підготовка фахівців для КНР, посилення академічної мобільності і контактів у людському вимірі), а також розширення вивчення китайської мови в Україні (наприклад, з використанням можливостей Інституту Конфуція) та української мови в Центрах з підготовки громадян КНР до навчання за кордоном чи в університетах-партнерах, створить серйозну організаційно-економічну основу для суттєвого поглиблення українсько-китайського співробітництва на довготривалу перспективу.

Фінальною подією візиту стало підписання Угоди між Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут» та Шеньянським аерокосмічним університетом про створення на базі Шеньянського аерокосмічного університету Навчально-наукового центру НТУУ «КПІ» – «ШАУ». Центр має об'єднати ресурси та зусилля університетів для проведення спільної діяльності у сфері науки, освіти, комерціалізації технологій, обміну студентами та фахівцями.

Світлана Брагінець, ДМС

На засіданнях адміністративної та Вченої рад

24 січня 2013 року відбулося чергове засідання адміністративної ради університету під головуванням ректора М.З.Згуровського. На початку засідання перший проректор Ю.І.Якименко доповів про етапи вступної кампанії в 2013 році, строки їх реалізації, а також зауважив, що до 1 березня необхідно сформувати відбіркові комісії від факультетів/інститутів та затвердити відповідний наказ. Він також поінформував про результати розподілу слухачів системи доуніверситетської підготовки НТУУ «КПІ» по факультетах (інститутах) за першим пріоритетом та відзначив найбільш активні підрозділи, серед яких ФІОТ, ІПСА, ФІМ.

З доповіддю про заходи щодо енергозбереження в НТУУ «КПІ» виступила головний енергоменеджер університету О.М. Шевченко. Вона розповіла про результати роботи в цьому напрямі за 2012 рік, наведена показники споживання енергоресурсів у гуртожитках і визначила основні заходи з енергозбереження на 2013 рік. Проректор з наукової роботи М.Ю.Ільченко зауважив, що питання це є надзвичайно важливим, оскільки вартість комунальних послуг що не рік зростає.

Далі члени адміністрації заслухали доповідь першого проректора Ю.І.Якименка про стан готовності акредитаційних справ та заходи департаменту навчальної роботи щодо надання на заключному етапі підготовки до акредитації допомоги підрозділам у виконанні вимог нормативних документів з акредитації.

Було наголошено на необхідності безумовного виконання графіка подачі підрозділами акредитаційних справ до Департаменту наукової діяльності та ліцензування МОНмолодьспорту України та персональній відповідальності завідувачів кафедр, деканів факультетів і директорів інститутів за своєчасну та якісну підготовку спеціальностей до акредитації.

Останнім питанням порядку денного був звіт першого проректора Ю.І. Якименка, відповідального за виконання інвестиційного договору з компанією "Столиця" щодо будівництва студентського гуртожитку по вул. Виборзькій. Адміністративна рада відзначила невиконання компанією "Столиця" умов договору в повному обсязі, внаслідок чого будівництво нового студентського гуртожитку припинено. Також викликає серйозне занепокоєння і потребує негайного вирішення ситуація з підтопленням фундаментів, суміжних з недобудовою гуртожитків №8 і №10.

Результатом обговорення останнього питання стало рішення адміністративної ради, згідно з яким відповідальному за виконання договору №6/05 пайової участі в будівництві від 29.12.2005 р. ТОВ "Столиця" першому проректору НТУУ "КПІ" Ю.І.Якименку доручено розробити та узгодити з ТОВ "Столиця" протокол розбіжностей обсягів виконаних робіт за угодою та термінами виконання, витребувати у ТОВ "Столиця" пакет необхідних документів щодо стану виконання договору, організувати комплекс заходів щодо безумовного виконання договору; проректору з адміністративно-господарської роботи П.В.Ковальову доручено організувати проведення аудиту стану виконання договору №6/05 пайової участі в будівництві від 29.12.2005 р. ТОВ "Столиця" та встановити обсяг збитків, завданих у процесі будівництва прилеглим гуртожиткам університету; начальнику юридичної служби НТУУ "КПІ" В.С.Буяку у разі не надання ТОВ "Столиця" пакету документів щодо стану виконання договору, відмови від підписання протоколу розбіжностей обсягів виконаних робіт та невиконання умов договору, вжити заходів щодо примусового виконання ТОВ "Столиця" своїх зобов'язань.

Прес-служба НТУУ "КПІ"

4 лютого відбулося чергове засідання Вченої ради НТУУ "КПІ". На його початку головуєчий ректор М.З.Згуровський поздоровив ювілярів: заступника директора ІПСА з навчальної роботи проф. В.Д.Романенка, зав. каф. інженерії поверхні ЗФ проф. В.Д.Кузнецова та начальника навчально-методичного управління університету проф. І.О.Мікульонка.

Після цього Михайло Захарович вручив атестати професора С.П.Денисюка, І.С.Погребовій, В.П.Розену та С.А.Найді.

Першим питанням порядку денного були підсумки міжнародної діяльності університету в 2012 році та завдання на 2013 рік. Доповідав проректор С.І.Сидоренко. Він визначив загальне завдання департаменту міжнародного співробітництва – забезпечувати взаємодію підрозділів і розвивати відносини НТУУ "КПІ" із зовнішнім світом за всіма напрямками. Сергій Іванович наголосив на необхідності розширення співпраці з університетами-партнерами задля втілення програми академічної мобільності. Також проректор виділив такі завдання, як здійснення інституціональних змін на основі міжнародного досвіду, розбудова спільних міжнародних структур, посилення освітньої і наукової проектної діяльності та збільшення надходжень за всіма формами співпраці.

З другого питання проректор з адміністративно-господарської роботи П.В.Ковальов доповідав про роботу університету щодо утримання і розвитку матеріально-технічної бази у 2012 році. Петро Володимирович у своїй доповіді говорив про створення належних соціальних умов та витрати на ремонтно-відновлювальні роботи та розвиток матеріально-технічної бази НТУУ "КПІ".

Звіти обох проректорів були схвалені.

Третім питанням було вдосконалення структури управління університетом. Перший проректор Ю.І.Якименко поінформував, що очолювана ним робоча група запропонувала ввести до штатного розкладу нову посаду – проректор з науково-педагогічної роботи. На розгляд Вченої ради була внесена кандидатура – Олександр Миколайович Новіков – доктор технічних наук, професор, директор Фізико-технічного інституту НТУУ "КПІ", завідувач кафедри інформаційної безпеки, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, заслужений діяч науки і техніки України. Члени Вченої ради одноголосно підтримали кандидатуру О.М.Новікова.

Після цього були розглянуті конкурсні питання і поточні справи. Зокрема, був ухвалений порядок висунення делегатів з числа осіб, що навчаються в університеті, до вищого колегіального органу громадського самоврядування університету та до органу громадського самоврядування факультету/інституту.

А.А.Мельниченко, вчений секретар НТУУ "КПІ"

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Проректор
2 С.І.Сидоренко
про міжнародну діяльність НТУУ «КПІ»

3 Викладач-дослідник А.Я.Карвацький

Проректор П.В.Ковальов про адміністративно-господарську роботу в 2012 р.

4 В. Фельдман – художник, архітектор, викладач КПІ

Увага, конкурс!

